
Akku laden

Um Schäden an den Akkus zu vermeiden, sind diese bei 
 Lieferung nur halb geladen. Laden Sie die Akkus vor dem 
 ersten Gebrauch vollständig auf. Ein Akku ist bereits im  
Artikel eingesetzt.

1. Öffnen Sie das Akkufach.

2. Schieben Sie den Sicherungshebel zur Seite und entneh-
men Sie den Akku.

USB

LED Leuchtet rot,
durchgehend

Kontroll-
leuchte

3. Schließen Sie den Akku mit dem mitgelieferten USB-Lade-
kabel an einen Netz adapter mit USB- Anschluss (nicht im 
Liefer umfang enthalten) an. 

Die Kontrollleuchte leuchtet rot. Laden Sie den Akku solange, 
bis die Kontrollleuchte von rot zu grün wechselt. 
Ladezeit 
(bei leerem Akku): ca. 7 Stunden. 
Betriebszeit  
(bei vollem Akku):  ca. 8 Stunden

4. Schieben Sie den Akku wie abgebildet in das Akkufach, bis 
er hör- und spürbar einrastet.

Die Leuchte leuchtet auf.

5. Schließen Sie das Akkufach wieder.

Montage

Ø 6 mm

Kante

  M Befestigen Sie die Wandhalterung mit den Schrauben und  
Dübeln an einer geeigneten Wand. Dabei muss die Kante 
wie oben abgebildet nach unten zeigen und horizontal aus-
gerichtet sein. 

Leuchte anbringen

  M Setzen Sie die Leuchte wie abgebildet auf die Wandhalte-
rung auf und ziehen Sie sie leicht nach unten und nach 
rechts. 

Gebrauch

120°

5 m

Bewegungssensor

Wenn jemand bei Dämmerung oder  Dunkelheit den 
Erfassungs bereich betritt, schaltet sich die Leuchte ein und 
nach ca. 30 Sekunden automatisch wieder aus.

Reinigen

  M Wischen Sie die Leuchte bei Bedarf mit einem leicht 
 angefeuchteten,  weichen und fusselfreien Tuch ab. 

Technische Daten

Modell:      655 560
Akku:      2x Lithium-Polymer,  
       je 3,7 V  4000 mAh 
        (das Symbol  bedeu-

tet Gleichstrom) 
(nach UN 38.3  
getestet)      Nennenergie: 14,8 Wh
Eingang:     USB DC 5 V 1 A
Ladezeit:     ca. 7 Stunden 
Betriebszeit:      ca. 8 Stunden 
Leuchtmittel (fest eingebaut):  2,5 W
Abschaltautomatik nach:  ca. 30 Sekunden 
Erfassungswinkel des Sensors: ca. 120° 
Reichweite des Sensors:  max. 5 m
Umgebungs- 
temperatur:    –10 °C bis +40 °C
Made exclusively for:     Tchibo GmbH 

Überseering 18  
22297 Hamburg 
Germany 
www.tchibo.de

Im Zuge von Produktverbesserungen behalten wir uns 
 technische und  optische Veränderungen am Artikel vor.

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und die mitgelieferten Akkus 
wurden aus wertvollen Materialien  hergestellt, die wieder-
verwertet werden  können. Dies verringert den Abfall und 
schont die Umwelt.
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Nutzen Sie dafür  
die örtlichen  Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, Pappe 
und Leichtverpackungen.

Geräte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet 
sind, dürfen nicht mit dem Hausmüll  entsorgt 
werden! 
Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte 

getrennt vom Hausmüll zu entsorgen.  Elektrogeräte enthalten 
gefährliche Stoffe.  
Diese können bei unsachgemäßer Lagerung und  Entsorgung 
der Umwelt und  Gesundheit schaden. Informationen zu Sam-
melstellen, die Altgeräte  kostenlos entgegennehmen, erhalten 
Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.
Altgeräte aus privaten Haushalten können bei Sammelstellen 
der  öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei von 
Tchibo im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknahme-
stellen unentgeltlich  abgegeben  werden. Rücknahmestellen  
in Ihrer Nähe finden Sie unter: www.take-e-back.de.  
Weitere  Informationen zur kostenlosen Rückgabe von Elektro-
artikeln finden Sie unter www.tchibo.de/entsorgung
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LED Akku-Wandleuchte
de   Gebrauchsanleitung

Artikelnummer:  655 560 Deutschland Österreich Schweiz

www.tchibo.de/anleitungen

Auf einen Blick (Lieferumfang)

Sicherheitshinweise 

Lesen Sie aufmerksam die Sicherheitshinweise und benutzen 
Sie den  Artikel nur wie in dieser Anleitung beschrieben, damit 
es nicht versehentlich zu  Verletzungen oder Schäden kommt. 
Bewahren Sie diese Anleitung zum  späteren Nachlesen auf. Bei 
Weitergabe des  Artikels ist auch diese Anleitung mitzugeben.
Der Artikel ist nur zur Dekoration und nicht als Raumbeleuch-
tung  geei gnet. Der Artikel ist für den Einsatz sowohl im Innen- 
als auch im Außenbereich  als Hilfslicht und Orientierungshilfe 
bei Dunkelheit vorgesehen. Der Artikel ist für den  privaten Ge-
brauch  konzipiert und für  gewerbliche Zwecke nicht geeignet.
• Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial fern. Es besteht 

u.a.  Erstickungsgefahr!
• Kinder erkennen nicht die Gefahren, die bei unsachgemäßen 

Umgang mit Elektrogeräten entstehen können. Lassen Sie 
Kinder deshalb niemals  unbeaufsichtigt elektrische Geräte 
benutzen.

• Der Artikel ist für den Außenbereich geeignet und entspricht 
der Schutzart IPX4. Dies bedeutet, dass der Artikel vor 
Spritzwasser wie z.B. Regen geschützt ist.  Schützen Sie ihn 
aber vor Starkregen und Fließwasser.  Keinesfalls darf der 
 Artikel unter Wasser betrieben werden. Dies würde zum 
 sofortigen  Kurzschluss führen.

• Nehmen Sie den Artikel nicht in Betrieb und laden Sie die 
 Akkus nicht, wenn die Leuchte selbst, die Akkus oder das 
USB-Ladekabel sichtbare Schäden aufweisen.

• Das USB-Ladekabel darf nicht geknickt oder gequetscht 
 werden. Halten Sie das USB-Ladekabel fern von heißen 
 Oberflächen und scharfen Kanten.

• Wenn Sie den Artikel aufladen,  beachten Sie:
 -  Verwenden Sie zum  Aufladen nur geeignete USB-Netz-

adapter, die den „Technischen Daten“  entsprechen.
 -   Verwenden Sie keine defekten USB-Netz adapter und 

 versuchen Sie nicht, diese zu reparieren.
 -   Schließen Sie das USB-Ladekabel immer zuerst an den 

Akku an, bevor Sie das USB-Ladekabel über den Netz-
adapter ans Stromnetz anschließen.

• Stellen Sie sicher, dass das Akkufach fest verschlossen ist, 
 bevor Sie die Leuchte einschalten.

• Nehmen Sie den Artikel nur wie in dieser Anleitung beschrie-
ben auseinander. Nehmen Sie keine Veränderungen am  
Artikel vor. Lassen Sie Reparaturen am Artikel nur von einer 
Fachwerkstatt bzw. durch unseren  Kundenservice durchfüh-
ren. Wenn sich der Artikel nicht mehr reparieren lässt, ent-
sorgen Sie ihn gemäß den geltenden Bestimmungen. Sollte 
ein Akku defekt sein, können Sie einen neuen über unseren 
 Kundenservice bestellen (siehe Beileger „Garantie“).

• Das fest eingebaute Leuchtmittel kann und darf nicht 
 getauscht werden. Wenn Sie versuchen es auszutauschen, 
wird die Leuchte zerstört.  
Wenn das Leuchtmittel beschädigt ist, entsorgen Sie den 
 Artikel gemäß den geltenden Bestimmungen.

• Verwenden Sie nur die beiliegenden Akkus. 
• Halten Sie das USB-Ladekabel fern von scharfen Kanten und 

Hitzequellen.
• Dem Artikel sind zwei Lithium-Polymer-Akkus beigelegt. 

 Diese dürfen nicht aus einander genommen, in Feuer geworfen 
oder kurz geschlossen werden.

• Verändern und/oder deformieren/erhitzen/zerlegen Sie  Akkus 
nicht.

• Schützen Sie die Leuchte und insbesondere die Akkus vor 
Stößen, Stürzen, Staub, direkter Sonneneinstrahlung und 
 extremen Temperaturen.

• Für die Wandmontage haben wir Montagematerial (Schrau-
ben und Dübel) beigelegt. Das Montagematerial ist für übli-
ches, festes  Mauerwerk  geeignet. Informieren Sie sich vor 
der Wandmontage über das geeignete Montage material für 
Ihre Wand. Vergewissern Sie sich, dass sich keine Rohre oder 
Leitungen an der Bohrstelle befinden!

• Die Leuchte ist für den Außen bereich bis ca. –10 °C geeignet. 
Bewahren Sie sie bei noch kälteren Temperaturen im Haus 
auf. Sie kann sonst beschädigt werden.

• Bekleben, verdecken oder bemalen Sie nicht den Bewe-
gungssensor.

• Verwenden Sie zum Reinigen keine scharfen Chemikalien, 
aggressive oder scheuernde Reinigungsmittel. 

• Nehmen Sie den Artikel nicht in der Verpackung in Betrieb 
und decken Sie ihn im Betrieb nicht ab. 

Wandleuchte Wandhalterung

Montagematerial

Ladekabel2x Akku

Bewegungssensor

(1x bei Anlieferung bereits  
in der Leuchte eingesetzt)

Akkufach

Akkufachdeckel

Aufnahme  
für Wand- 
halterung



• Pour le nettoyage, n’utilisez pas de produits chimiques  
ni de nettoyants agressifs ou abrasifs. 

• Ne faites pas fonctionner l’article dans son emballage  
et ne le couvrez pas pendant qu’il fonctionne. 

Charger la batterie

Les batteries sont livrées à moitié chargées afin d’éviter 
qu’elles ne se détériorent. Chargez entièrement les batteries 
avant la première utilisation. Une batterie est déjà installée 
dans l’article.

1. Ouvrez le compartiment de la batterie.

2. Poussez le levier de sécurité sur le côté et retirez  
la batterie.

USB

LED Leuchtet rot,
durchgehend

Voyant de 
charge

3. Branchez la batterie à un adaptateur secteur avec port USB 
(non fourni) à l’aide du câble de charge USB fourni. 

Le voyant lumineux s’allume en rouge. Rechargez la batterie 
jusqu’à ce que le voyant passe du rouge au vert. 
Durée de charge  
(batterie vide): env. 7 heures. 
Durée de fonctionnement  
(batterie pleine):  env. 8 heures

4. Insérez la batterie dans le compartiment de la batterie, 
comme illustré, jusqu’à ce que vous l’entendiez et la 
 sentiez s’enclencher.

Le luminaire s’allume.

5. Refermez le compartiment de la batterie. 

Montage

Ø 6 mm

Bord

  M À l’aide des chevilles et des vis, fixez le dispositif de fixa-
tion mural à un mur adapté. Le bord doit être orienté vers 
le bas et à l’horizontale, comme illustré ci-dessus. 

Fixer la lampe

  M Placez la lampe sur le support mural, comme illustré,  
et tirez-la légèrement vers le bas et vers la droite. 

Utilisation

120°

5 m

Capteur de 
 mouvement

Dans la pénombre ou l’obscurité, quand quelqu’un pénètre 
dans l’angle de détection du luminaire, celui-ci s’allume 
 pendant env. 30 secondes, puis s’éteint automatiquement.

Nettoyage

  M Si nécessaire, passez un coup de chiffon légèrement 
 humide, doux et non pelucheux sur le luminaire. 

Caractéristiques techniques

Modèle:     655 560
Batterie:    2x lithium-polymère,  
      3,7 V chacune  4 000 mAh 
       (le symbole  signifie    

courant continu
(test selon UN 38.3)  Énergie nominale: 14,8 Wh
Entrée:    USB DC 5 V 1 A
Durée de charge:   env. 7 heures
Autonomie de  
fonctionnement:     env. 8 heures
Agent lumineux 
(définitivement intégré):  2,5 W
Arrêt automatique  
après:    env. 30 secondes 
Angle de détection:  env. 120° 
Portée du détecteur:  max. 5 m
Température ambiante:  de –10 °C à +40 °C
Made exclusively for:    Tchibo GmbH 

Überseering 18  
22297 Hamburg 
Germany 
www.tchibo.ch

Sous réserve de modifications techniques et esthétiques  
de l’article dues à l’amélioration des produits.

Élimination

L’article, son emballage et les batteries fournies sont produits 
à partir de matériaux valorisables  pouvant être recyclés afin 
de réduire la quantité de déchets et de préserver l’environne-
ment.
Éliminez l’emballage selon les principes de la collecte sélec-
tive en séparant le papier, le carton et les emballages légers.

Les appareils signalés par ce symbole ne 
doivent pas être éliminés avec les ordures 
 ménagères! 
Vous êtes tenu par la législation d’éliminer  

les appareils en fin de vie en les séparant des ordures ména-
gères. Les appareils électriques contiennent des substances 
dangereuses qui peuvent nuire à l’environnement et à la 
 santé en cas de stockage et d’élimination incorrects. Pour 
avoir des informations sur les centres de collecte où remettre 
les appareils en fin de vie, adressez-vous à votre municipalité.
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Applique à batterie à LED
fr   Mode d’emploi

Référence:  655 560 (Suisse)

 www.fr.tchibo.ch/notices

Vue générale (contenu de la livraison)

Consignes de sécurité 

Lisez attentivement les consignes de sécurité et n’utilisez  
cet article que de la façon décrite dans ce mode d’emploi  
afin d’éviter tout risque de détérioration ou de blessure.  
Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter 
 ultérieurement. Si vous donnez, prêtez ou vendez cet article, 
remettez ce mode d’emploi en même temps que l’article.
Cet article est uniquement conçu à des fins de décoration  
et n’est pas adapté pour éclairer une pièce. Cet article est 
adapté à une utilisation à l’intérieur et à l’extérieur en tant 
que lumière auxiliaire et d’orientation dans l’obscurité.  
Cet article est destiné à l’usage privé et ne convient pas  
à un usage commercial ou professionnel.
• Tenez le matériel d’emballage hors de portée des enfants.  

Il y a notamment risque d’étouffement!
• Les enfants ne sont pas conscients des risques qu’entraîne 

l’utilisation incorrecte des appareils électriques. Ne laissez 
donc pas les enfants utiliser des appareils électriques sans 
surveillance.

• Cet article est conçu pour une utilisation à l’extérieur et a un 
indice de protection IPX4. Il est donc protégé contre les pro-
jections d’eau comme la pluie. Protégez-le néanmoins contre 
les fortes pluies et l’eau courante. L’article ne doit en aucun 
cas être utilisé sous l’eau. Cela entraînerait un court-circuit 
immédiat.

• Ne faites pas fonctionner l’article et ne chargez pas les bat-
teries si le luminaire, les batteries ou le câble de charge USB 
présentent des traces de détérioration.

• Veillez à ce que le câble de charge USB ne soit ni coincé ni 
tordu. Tenez-le toujours éloigné des surfaces chaudes et des 
arêtes coupantes.

• Avant de recharger l’article, prenez les précautions suivantes:
 -  Utilisez uniquement des adaptateurs secteur USB adaptés 

correspondant aux «caractéristiques techniques» de l’ap-
pareil.

 -   N’utilisez pas de chargeurs USB défectueux et n’essayez 
pas de les réparer.

 -   Commencez toujours par connecter le câble de charge 
USB à la batterie avant de brancher le câble de charge 
USB au secteur via l’adaptateur secteur.

• Avant d’allumer le luminaire, assurez-vous que le comparti-
ment de la batterie est bien fermé.

• Ne démontez l’article qu’en suivant les instructions décrites 
dans ce mode d’emploi. Ne modifiez pas l’article. Confiez les 
réparations de l’article uniquement à un atelier spécialisé ou 
au service client. Si l’article n’est plus réparable, éliminez-le 
conformément aux règlementations légales en vigueur.  
Si une batterie est défectueuse, vous pouvez en commander 
une nouvelle auprès de notre service client (voir encart  
«Garantie»).

• L’agent lumineux définitivement intégré ne peut ni ne doit 
être remplacé. Si vous essayez de le remplacer, cela détruira 
le luminaire. 
Si l’agent lumineux est endommagé, éliminez l’article 
 conformément à la réglementation en vigueur.

• N’utilisez que les batteries fournies. 
• Le câble de charge USB doit toujours être à distance 

 suffisante d’arêtes vives et de sources de chaleur.
• Deux batteries lithium polymère sont fournies avec l’article.  

Il ne faut ni les démonter, ni les jeter au feu, ni les court- 
circuiter. 

• Ne modifiez et/ou ne déformez/chauffez/démontez pas les 
batteries.

• Protégez le luminaire, en particulier ses batteries, des chocs, 
des chutes, de la poussière, de l’exposition directe au soleil 
et des températures extrêmes.

• Pour le montage mural, nous vous avons fourni le matériel 
(vis et chevilles). Le matériel de montage est conçu pour les 
murs compacts courants. Avant de monter l’applique, rensei-
gnez-vous sur le matériel de montage approprié à votre mur. 
Avant de percer les trous, assurez-vous qu’il n’y a pas dans 
le mur de conduites électriques ou de canalisations suscep-
tibles d’être détériorées.

• Le luminaire peut être utilisé à l’extérieur jusqu’à env. –10 °C. 
Si la température descend en dessous de –10 °C, conservez-le 
à l’intérieur pour éviter les détériorations.

• Ne collez rien sur le capteur de mouvement, ne le couvrez 
pas et ne le peignez pas.

Applique Support mural

Matériel de montage

Câble de charge2x batterie
Capteur de  

mouvement

Compartiment  
de la batterie

Couvercle du compar-
timent de la batterie

Logement 
pour le 
support 
mural

(1x installée dans le  luminaire  
à la livraison)


